
  令和４年第３６回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年１０月２６日（水）                 

午前１０時４０分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第３６回定例会を開会いたします。 

 報告事項３６－１ 第３回明るい選挙推進協議会について事務局から 

 説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、第３回明るい選挙推進協議会について説明） 

委 員 長  実際に総務省から案が通知されたのはいつでしたか。 

局  長  ６月１６日です。この日に東京都を通じて、衆議院議員選挙区画定審議 

 会が内閣総理大臣宛てに提出した「衆議院小選挙区選出議員の選挙区の 

 改定案についての勧告」の内容についての連絡がありました。 

與川委員  ６月から我々は知っていて、今回初めて情報提供では遅いと思うので 

 すが、以前も明るい選挙推進協議会への情報提供は行っていましたよね。 

局  長  ９月１日の明るい選挙推進協議会の場で、国会の議決を得ていないの 

 で決定ではないが、首相に対して新しい区画案が勧告され、その内容は杉 

 並区は８区と新２７区に分かれ、新２７区は環七通りより東側と梅里、松 

 ノ木、堀ノ内、和泉の辺りが中野区全域と一緒になる見込みと説明してお 

 ります。 

與川委員  では、皆さん事前情報としてはご存じですね。 

局  長  今回は、改正法案が提出されたので国会で可決されれば、選挙区が変わ 

 りますが、投票区域と投票所は変わらないこと、期日前投票に関すること 

 についての説明を予定しています。 

委 員 長 その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報 

 告了承とします。続いて協議事項 令和５年東京都選挙事務運営協議会 



 部会における検討課題について説明を事務局からお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、令和５年東京都選挙事務運営協議会部会における検討 

 課題について説明） 

與川委員  もう少し、杉並区がやっていることについて具体的に書いた方が他区 

 もイメージをしやすいのでは。 

委 員 長  ＳＮＳ等の活用方法等についても明記しておいた方が検討課題として 

 イメージしやすいですね。 

  その他、皆様いかがでしょうか。無いようでしたら今の意見を加えて 

 提出をお願いします。 

局  長  分かりました。もう少し具体的に記載して提出します。 

委 員 長  本日の議案等は以上ですが、その他で事務局からありますか。無ければ 

 最後に今後の日程の確認をお願いします。 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


